

F 服务

明晚东流路附近将停水

为配合合肥大建设,合肥供水集团计划于7月27日21:30-28日07:00对东流路与齐云路、潜山路、正阳路交口DN600mm供水管道施工。届时,潜山路(休宁路至祁门路)、东流路(东至路至正阳南路)沿线、休宁路(潜山路至茗香路)将停水。 赵娟 记者 江亚萍

一皖产热水器被“点名”

国家质检总局日前通报热水器产品质量国家监督抽查结果,全国共有8种产品不符合标准规定,其中我省芜湖市万里达新能源有限公司2011.04.08生产、规格型号为“QBJ1-144/24/0.05”的家用太阳能热水系统,因外观不能满足标准要求,被判定为不合格产品。 记者 李皖婷

皖产蜂制品抽检合格

省质监局近日对省内蜂制品和蜂王浆生产企业进行了监督抽查,抽取的8组蜂制品以及11组蜂王浆全部合格。此外,该局还抽取了玉米片在内的其他粮食加工品样品共64组,抽查了敌敌畏、山梨酸、糖精钠、安赛蜜、甜蜜素等29个项目,检测结果全部合格。 舒勇 记者 李皖婷

安医将为市民免费查肝

记者昨天获悉,当天(7月28日)上午8:30至12:00在安医大一附院绩溪路门诊广场,将举办大型义诊活动。届时将有来自合肥市多家三甲医院的专家、教授参与

义诊,为患者提供免费咨询及治疗指导,义诊期间市民可免费检测肝功能、乙肝五项。 魏瑶 记者 王松青

大蜀山美景请您来定格

记者昨日从合肥市林业和园林局获悉,该局和合肥市大蜀山森林公园认建认养办公室将举办以“聚焦蜀山西扩,展示生态园林”为主题的大蜀山森林公园绿化摄影大赛。 摄影作品须于8月20日前送至合肥市大蜀山森林公园认建认养办公室(地址:合肥市玉兰大道8号大蜀山森林公园认建认养办公室),具体事宜可拨打0551-5380408咨询。 张新正 记者 赵莉

蚊虫叮咬 一般不会传染乙肝

7月28日是“世界肝炎日”。昨日,安医大一附院感染科主任魏少锋告诉记者,“理论上讲,被蚊虫叮咬一般不会传染乙肝”。“有研究显示,蚊子嘴上的残血量仅有0.00004毫升,并不足以使人传染上乙肝病毒,而且,带病毒血液被蚊子吸入后,仅能存活48小时,而蚊子吸血的间隔时间在72小时以上,所以蚊虫叮咬会传播乙肝病毒并没有可靠的依据。”

那吃饭被传染乙肝的可能性有多大?“理论上讲,与乙肝病人同桌吃饭不会感染乙肝,因为乙肝不会通过消化道传播”,魏少锋对记者解释道,“但如口腔内有伤口(包括口唇出血、牙龈出血、口腔溃疡、咽喉红肿、扁桃体糜烂等)时应避免与乙肝病人共餐、互用或公用餐具,这些伤口会成为乙肝病毒侵犯人体的渠道。” 记者 王松青



日前,记者途经省城太湖路与肥西路交口时发现,一根电线杆上爬满了植物。附近居民表示,他们很担心这样的电线杆存在安全隐患。 黄洋洋/图

C 城事

我省孤儿补助金有望提高

记者昨日从有关部门获悉,日前,中央财政下拨了2011年度孤儿基本生活费中央补助资金,对中部地区的补助标准由去年的每人每月270元提高到300元。这意味着,我省孤儿每月至少将增加补助30元。 补助发放的对象,是父母双亡以及经法院认定宣告父母失踪或死亡,且未满18周岁的公民。领养的孩子不在此次救助范围之列。 实习生 潘雪梅 记者 赵莉

明年底小区将全通网络

记者昨日从合肥市政府有关部门获悉,“宽带城市 智慧合肥”信息化战略合作协议正式签署。计划到2012年底,实现合肥市党政机关、企事业单位、居民小区等光纤网络100%覆盖;城区光纤网络80%覆盖。到“十二五”末,合肥市网络出口带宽增加360G,实现“百兆到户、千兆进楼、T级出口”的光纤网络覆盖能力,全面完成城市光网建设。 记者 刘甜甜

医师多点执业开始试点

记者昨天从省卫生厅获悉,我省医师多点执业试点将开始,同时对申请多点执业的条件也有所放宽。 据悉,具有中级以上医学专业技术职务任职资格、第一执业地点同意其多点执业的医师均可申请多点执业。国家卫生部此次放宽相关规定,是希望有更多医生参与其中。 记者 王松青

S 社会

因口角醉汉大闹歌厅

昨日凌晨1点,合肥市宿州路某KTV6楼,因为口角之争,几名醉汉和隔壁唱歌的市民发生争执。看到双方斗殴,KTV的工作人员试图劝说,未果后慌忙报警。民警赶来,将几名醉酒男子控制。目前,警方正在调查此事。 叶秋霜 记者 鲁龙飞

流浪汉误食饭菜招厮打

昨日凌晨3:30许,合肥宿州路与淮河路交口处的大排档里,黄先生(化名)点完菜后,内急如厕。一名流浪汉误以为食客离去,上前食用。等黄先生回来后看到流浪汉正在吃自己的菜肴,两人随后发生厮打。直到民警赶到现场,两人才罢休。 叶秋霜 记者 鲁龙飞

5角看车费引发争斗

昨天7:30许,合肥市第一人民医院大院内一名看车师傅在收取5角钱的停车费时,与停车人发生争执,双方均受伤。据悉,冲突发生后,院方工作人员立即报警,民警赶到医院后,对双方当事人进行了调解。 叶秋霜 记者 鲁龙飞

小区停电女子被困电梯

昨晚7时许,省城包河大道与望湖南路交会处东南角一小区3号楼内,由于突然停电,一名乘坐电梯的女子被困电梯约10分钟。包河巡警609巡控车接到报警后,赶到现场处置,当时电梯正好卡在一、二楼之间,无法开门。经过警民合力施救,电梯门被扒开,女子脱险。 实习生 崔伊玲 记者 张敏

玻璃柜爆裂 女孩被划伤

昨天15:00许,家住省城当涂路的小潘准备开电视时,储放电视机的玻璃柜突然爆裂,造成小潘右手臂受伤。在省立友谊医院急诊室,记者看到了受伤的小潘,其右手从手腕到胳膊都裹着纱布。据其母亲介绍,去年玻璃柜也发生过爆炸,后来与卖家协商换了一个新的。 记者 丁林

男子7米高处坠落受伤

7月24日17:40许,省城天鹅湖附近某在建工地,年轻男子小梁准备下班时,不慎从负一层坠落至负二层,造成全身多处受伤,随后被工友们送往省立医院南区救治。据了解,事发时,小梁从高处下来,没注意脚下的陷阱。其工友介绍,该“陷阱”有70厘米宽,近两米长,而负一层与负二层之间的楼层有7米高。 记者 丁林

工人躲雨被倒墙砸伤

昨日17:20许,省城清潭路与紫蓬路交口一建筑工地内,20多名工人为了避雨,躲进了一栋在建楼的二楼。但二楼的两堵窄墙突然倒塌,将五名工人砸中掩埋。同伴将五名伤者刨出送到滨湖医院救治,目前五人均无生命危险,但有两人的伤势较重。 记者 张敏

付了11万才发现被骗

吴某想开一家粉丝厂,但苦于没有资金。后来他认识了合肥某公司副总经理高某。吴向高介绍他有一个三千万元投资建粉丝厂的工程,让高投资。去年一二月份高向吴支付了保证金等共计11万。但该年5月份时却再也联系不上吴某。目前,吴某因涉嫌合同诈骗罪被合肥包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名) 记者 雷强

颈,腰间盘突出 云南民间 有奇方

庆祝上市6周年举行买7送3,10送5,20送12优惠活动

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘是无血管组织...吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,颈、腰、椎等骨科顽症本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。而在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害不想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。 提起椎间盘突出,宿州路的王先生总有无尽的感慨,他患腰4、5椎间盘突出、椎管狭窄、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼,走不了远路,十年来四处求治,时好时坏,到最后发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起。“做梦也没想到会有奇迹发生,用“仙草活骨膏”,仅仅数天就能自己下床活动了。”他激动地说。 “仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,达到标本兼治的目的。 “仙草活骨膏”专门针对:颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽症。 特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。 骨科医师咨询热线:0551-3187325

膝关节病 一夜显奇效 遇良方

庆祝上市6周年举行买7送3,10送5,20送12优惠活动

在合肥,越来越多的中老年朋友都知道北京协和老专家现退休在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要拿仙草骨痛贴往患处贴敷一下,数天病情就能减轻,几天就能大步行走... 真没想到还有这么神奇的药!我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好,医生建议置换关节...06年孝顺的女儿听别人介绍给我买了10盒仙草骨痛贴,贴了5天就感觉好多了,2个月下来,上下楼、买菜、跑步都没问题,现在治好至今五年无复发。 专家揭秘,“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,两个礼拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!外地免费邮寄,药到付款。

咨询专线:0551-3187325 销售地址:合肥三孝口养生大药房 合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)

合肥九洲泌尿专科 (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-4677119 地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是